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h e r r a m i e n t a s  n e c e s a r i a s :  D e s t o r n i l l a d o r  p h i l l i p s  y  m a r t i l l o

1
A Identificar las partes y separar los herrajes en grupos de piezas identicas para facilitar el armado

B Colocar los tarugos a las piezas 1,2,12,5,6,9,7 y 14

C Colocar las correderas atornilladas en los laterales 4 y 9

D Colocar los porta barrales ( a presion) en los laterales 4,9 y 3

E Colocar las guias de puerta en la base 8 y el techo 7 (atornilladas)

P R E A R M A D O

A n t e  t o d o  a g r a d e c e m o s  s u  p r e f e r e n c i a  p o r  n u e s t r o s  p r o d u c t o s ,  n u e s t r a  m a r c a  e s  u n a  d e  l a s  p i o n e r a s  y  m á s  t r a d i c i o n a l e s 

d e l  m e r c a d o .  P a r a  r e a l i z a r  u n  c o r r e c t o  a r m a d o  s i g a  l a s  i n s t r u c c i o n e s  d e  a r m a d o .
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3
A Identificar las partes para facilitar el armado

B Colocar los tarugos a las piezas

C Montar las piezas 21,18,19 y 20 (figura 1) y atornillas las piezas 21,18 a la 19

D Colocar las escuadras metalicas para unir los paneles 21 y 18 al frente de cajon 20 (figura 2)

E Colocar el fondo de cajon 16, insertandolo en la ranura del 20, clavarlo en los laterales 18 y 21y trasero 19 (figura 3)

F montar las guias metalicas con tornillos sobre 18 y 21. La rueda debe quedar atras  (figura 4)

A R M A D O  D E  C A J O N

2 P R E A R M A D O

Colocar las guias de cajon en los paneles 4 y 9. Cuidar que la 
ruedas queden al frente. 

Montar las guias de puerta se colocan atornilladas en 
el panel inferior (8) y en el panel superior (7).  Dejan-
do 1,5 cm del canto.

Colocar los soportes de barral  a presion en los orificios de los 
paneles 4,3 y 9. 
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F I G U R A  1 F I G U R A  2

F I G U R A  3 F I G U R A  4

4 A R M A D O  D E  L A  B A S E

Atornillar  la tapa con  la guia de puertas al frente
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Montar la base encastrando mediante los tarugos de madera las 
piezas 1,2 y 12 La pieza central (12) se refuerza con tornillos 
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Colocar la base en la posicion indicada para facilitar el armado 
y montar el panel lateral 3 mediante los tarugos de la base y 2 
tornillos

Colocar los 3 estantes (5 Y 12) mediante tarugos. El es-
tante inferior (5) se refuerza con 1 tornillo a cada lado

Colocar el panel (9) mediante tarugos a la base y atornillar por 
debajo de esta

Colocar el estante  (6) mediante tarugos al panel (9) y 
atornillar

5 A R M A D O  D E  L A  C A J A

Colocar el panel superior mediante tarugos y tornillos a los 
paneles (3,4 y 9). Cuidar que la guia quede al frente. Colocar el panel lateral (4) mediante tarugos y tornillos a la 

base al estante (6) y al panel superior 
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Verificar que el placard este  a escuadra luego  montar 
los 2 paneles de fondo de placard clavandolos a los 
paneles laterales y al panel superior. En el centro para 
unir ambos paneles de fondo utilizar las piezas union 
de fondo las cuales deben clavarse en el panel del 
medio. 

Colocar el frente superior (13) mediante  2 escuadras 
atornilladas al panel superior

Colocar el mueble en posicion vertical y colocar cajo-
nes y barrales

6 A R M A D O  D E  P U E R T A S

Colocar en ambas puertas las ruedas  y sostenes de guia 
atornillados en la cara interior, cada puerta lleva 2 ruedas en 
la parte inferior y 2 sostenes en la parte superior.

Colocar en ambas puertas las manijas atornilladas por detras.
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Colocar los espejos en la puerta atornillados protegiendolos 
con arandelas de goma

Por ultimo montar ambas puertas iniciando por la 
puerta sin espejo. 
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